

Skutečně zdravá škola



PĚSTITEL ZELENINY

Jsi majitelem velké biofarmy v jižních Čechách, uprostřed lesů nedaleko Písku. Pěstujete řadu druhů listové, plodové, brukvovité, cibulové i kořenové zeleniny a bylinky. Zeleninu pěstujete na venkovních plochách a ve fóliovnících. Ve fóliovnících rostou teplomilné druhy jako papriky, rajčata, okurky, lilky, cukety, salát a další. Vaše zelenina je k dostání ve vybraných obchodech, ve špičkových restauracích, formou bedýnek nebo přímo ze dvora. Zeleninu nabízíte také na farmářských trzích. Na farmě uplatňujete udržitelné pěstování šetrné k životnímu prostředí, k půdě a krajině. Nepoužíváte chemické postřiky. Součástí areálu farmy je čistý rybník, ze kterého kapkovou závlahou zavlažujete fóliovníky.



CHOVATEL SLEPIC

Tvoje farma v podhůří Orlických hor se zabývá chovem slepic. Vejce dodáváte do obchodů s biopotraviny, do biopekárny, do biokaváren nebo prodáváte zákazníkům přímo ze dvora. Biouvejce se zásadně liší od vajec pocházejících z konvenčních chovů. Největší rozdíl je v životních podmínkách nosnic. Máte hejno padesáti slepic, které chováte v podmínkách blízcích se domácímu chovu. Vaše slepice mají možnost vyběhnout ven do přírody, zobat trávu nebo žížaly, popelřit se a navazovat sociální vazby v hejnu. Za nepříznivého počasí mohou hledat úkryt v hale, po které se mohou volně pohybovat. Vaše vejce získala čestné uznání poroty v soutěži biopotraviny.



CHOVATEL KRAV NA MLÉKO

Jsi farmářem na biofarmě, která se nachází v chráněné krajinné oblasti Labské pískovce poblíž Českosaského Švýcarska. Chováte dojné krávy plemene česká straka a mléko od nich zpracováváte ve vlastní sýrárně. Všechny přísady do sýrů, jako je česnek, papričky feferonky a bylinky, si pěstujete sami na své zahrádce taky v biokvalitě. Sami si také pěstujete bioobilniny (pšenici a ječmen), které slouží jako krmivo pro krávy. Své produkty prodáváte ve vlastní prodejně na farmě. Tam je možné zakoupit celou škálu výborných produktů z mléka: mléko, smetanu, máslo, tvaroh, jogurty a sýry s různými příchutěmi.



CHOVATEL KRAV A OVCÍ NA MASO

Jsi farmářem na rodinné ekologické farmě v Bílých Karpatech. Chováte 600 kusů ovcí a 100 kusů hovězího dobytka. Zvířata se celoročně pasou na loukách a jsou chována v souladu s jejich přirozenými potřebami. Zároveň tak pomáhají s údržbou krajiny. Maso z chovaných zvířat se u vás na jatkách po šetrné porážce také bourá a dále zpracovává. Zákazníci si u vás můžou objednat kromě masa také uzené klobásky a paštiky. Mezi vaše odběratele patří luxusní restaurace po celé republice, bistra, prodejny zdravé výživy i soukromé osoby. Garantujete dodržování nejvyšších standardů od narození zvířete až po zpracování masa v biokvalitě.



PĚSTITEL OVOCE

Tvoje farma je malý rodinný podnik v Českém ráji zaměřený na biosadařství a výrobu produktů z vlastní úrody, jako jsou mošty a šťávy. Pěstujete jablka sedmi odrůd. Také pokračujete v rodinné tradici včelařství a vyrábíte vlastní biomed. Jabloně a včely tvoří koloběh. Vaše rodiny se nikdy nezabývaly podnikáním v zemědělství, ale když se vám narodily děti, začali jste více přemýšlet o výživě i způsobu života. Nechtěli jste dětem dávat jablka, která vypadají jako vlastní klony. Ekologické zemědělství pro vás neznámá pouze chutné a zdravé produkty. Kvalita produktů je jen bonus šetrného přístupu k přírodě, na níž jsme všichni závislí.

